

参加亚运会赛艇比赛

两济宁籍运动员有望夺金

本报济宁11月18日讯(记者王海龙) 在19日上午的亚运会赛艇比赛中, 济宁籍运动员张德常和刘婷婷将在广东国际划船中心分别参加男子八人单桨有舵手决赛和女子轻量级四人双桨决赛, 有望夺金。

18日下午, 记者电话联系到济宁市体育局工作人员王伟, 他正在

广州亚运会比赛现场。据他介绍, 女子轻量级四人双桨决赛在11点30分, 男子八人单桨有舵手决赛在11点45分举行。济宁籍的两名选手一前一后参加比赛, 并且有望夺得金牌。老家微山的张德常今年已经32岁, 是八人组合中的老大哥。2001年底进入国家赛艇队。曾经取得2008年世界杯卢塞恩站男子八人

单桨有舵手第二名, 北京奥运会男子八人单桨有舵手第七名的好成绩。

今年刚满20岁的刘婷婷是曲阜人, 2009年全运会后选拔到国家集训队训练。11月6日, 在新西兰举行的世界赛艇锦标赛轻量级女子四人双桨决赛中, 由刘婷婷等人组成的中国队夺得一枚铜牌。

周末影讯

济宁影城11月19日上映《哈利·波特与死亡圣器》(上), 25日《李小龙我的兄弟》, 《大玩家》, 《老虎都要嫁》, 《猫头鹰王国》, 《截拳道》, 《生化危机4》周末同时热映。

周末主打电影——《李小龙我的兄弟》

[剧情介绍] 由香港知名电影人文隽携手著名导演叶伟民打造的传记式电影《李小龙我的兄弟》由香港金像奖最佳新人李治廷、双料影帝梁家辉、性感辣妈钟丽缇以及叶璇、张一山等联袂主演, 该片受到了李小龙胞弟李振辉的授权和指导, 以李振辉和李小龙的姐姐的回忆录为蓝本, 揭秘了青年时期李小龙许多鲜为人知的往事。

影片讲述的一代功夫巨星李小龙从出生到18岁奔赴美国的传奇故事。从襁褓中的他如何得名, 到童年中的他挥舞着自制双节棍称霸街头; 从第一次登台接触大银幕, 到潜心拜师学艺, 成为叶问的膝下爱徒; 有相濡以沫的家族亲情, 有青春无敌的热血友情, 更有青涩倔强的懵懂爱情, 各种看点交织在一起勾勒出李小龙的青春剪影, 让你认识一个更为真实的李小龙。



娜娜是一个9岁的小女孩, 一顿有肉的饭菜, 妈妈陪在身边, 不再挨爸爸的打, 是小女孩的三个愿望。小小年纪的她身上有哪些故事? 她的妈妈身在何方? 爸爸又为何经常打她? 11月20日《安舒在现场——娜娜的幸福哪里找》敬请关注。

观天台

周六
多云, 南风短
时北风3级, 最高
气温15℃, 最低
气温5℃。

周日
晴间多云, 南
风2-3级, 最高
气温19℃, 最低
气温9℃。

“无痛护理”
试点病房扩容

市一院再增13个病房

本报济宁11月18日讯(记者 曾现金) 18日记者获悉, 济宁市第一人民医院将增加“优质护理服务示范工程”试点病房数量, 在已创建10个试点病房的基础上, 拟再增设13个试点病房。

今年年初, 卫生部在全国卫生系统推广“优质护理服务示范工程”活动。医院率先将小儿科等10个病房作为试点病房。医院为部分试点病房配置多功能洗头车等设施, 完善护理工作流程, 实行弹性排班。根据分级护理标准要求, 承担患者的生活护理、基础护理和专科护理, 解决依赖患者家属承担患者的生活护理的问题, 病人满意度明显提升。

“无痛舒适护理服务”活动主要项目包括: 加强无痛护理健康教育; 使用无痛穿刺技术, 开展无痛输液、无痛抽血; 在住院患者中开展静脉留置针和外周静脉

植入中心静脉导管(PICC)输液, 保护患者静脉, 减少因反复穿刺造成的痛苦和血管损伤。

据介绍, 小儿科病区率先开展“无痛输液”的先进的护理技术, 在儿科病区创建“无痛舒适护理服务”试点病房, 开展无痛输液、无痛抽血、静脉留置针及小儿PICC输液等, 减少患儿疼痛。经过3个月的临床应用, 效果良好, 得到了患儿和家属的好评。

济宁市卫生局副局长、济宁市第一人民医院院长靳清汉表示, 医院已创建10个试点病房, 在此基础上拟增设13个试点病房。开展“优质护理服务示范工程”活动, 是优化医院服务、改善患者体验的切入点。这项工作是一次从管理方式到服务模式与内涵的改革, 是“以病人为中心”的服务理念的深化, 是公立医院改革的重要内容。

硕士生专场
招聘明年举办

毕业生和用人单位可提前报名

本报济宁11月18日讯(记者 王海龙 通讯员 郭召利) 明年1月26日人才大厦将举行硕士毕业生专场招聘会, 方便毕业生在寒假期间前来求职。目前, 毕业生和用人单位可到人才大厦报名登记参加招聘会。

济宁市人才市场工作人员告诉记者, 济宁市人才市场(中国国际人才市场曲阜市场)将于2011年1月26日

在济宁人才大厦举办硕士生毕业生专场招聘会。此次招聘会主要针对硕士研究生及以上的高层次人才, 主办方将联系省内主要高校的济宁籍及欲到济宁地区就业发展的具有硕士以上学历学位的往届毕业生前来参会, 并将邀请市内100家具有高层次人才需求的用人单位参会。有意参会的单位和个人可登陆中国孔子人才网查看相关信息。

退役士兵

招聘会20日举行

本报济宁11月18日讯(记者 王海龙 通讯员 孔庆平 常文宝) 为促进城乡退役士兵就业, 济宁市民政局将于11月20日在济宁市人力资源市场(建设路仙营宾馆南)举办市直退役士兵双向选择招聘会。

举办退役士兵就业双

向选择供需招聘会, 不仅能够用工单位和待安置退役士兵之间架起一座沟通的桥梁, 也拓宽了退役士兵创(就)业的渠道, 激发他们自谋职业、自主创业的热情, 在政府扶持退役士兵创业的最新优惠政策下, 更好地调动他们开创新天地的积极性。